
時刻 備　考

8:00 ＜Ｃチーム＞

8:15 ＜統括・日直＞

＜A＆Ｂチーム＞ ＜Ｃ＆入門チーム＞

（GS側田圃6.4a／うるち米） （中央２田圃4a／うるち米）

(1-4)田植え (1-4)田植え

　・作業説明＜各チーム＞ 　・作業説明＜各チーム＞

　・田植え／うるち米 　・田植え／うるち米

11:30

11:40 ＜２年次生以上＞

11:50 全員

＜Ｃチーム＞

＜統括・次週日直＞

＜当番・統括・日直以外＞

チームミーティング＜次週日直選出・チーム作業の結果と次週作業確認＞

8:30 全体ミーティング（係、分担決定）　　　【冬水田圃】

＜全員＞

　・会場設営と並行して、選出者以外スタッフが受講し各チームに圃場にて説明

予　定　行　事

当番チーム集合：準備

スタッフミーティング【日暮会場】資材をもって→【冬水田圃】へ移動

(1-1)田植え／会場設営＜永谷さん／各チーム３名＞

（1-4）田植え／田植え<全員＞

(2) 暗渠／清掃＆馬糞堆肥／切返し　【冬水田圃】　＜各チーム２名／Ｃチーム指導＞

(1-2)田植え／基準ロープ設置＜ユーティリティー各チーム３名＞

(1-3)田植え／講義＜桐石さん／選出者以外全員＞

※終了後　【どろんこレース】

8:40 (1-1)田植え／会場設営

　・机・折り畳み椅子、マイク、・ブルーシート(荷物置き場、休憩所、日陰屋根)

　・鉄柱、ペグ、ビニール紐等で組み立て固定

(1-3)田植え／講義＜桐石さん＞

(1-2)田植え／基準ロープ張り

　・田植え前に、圃場の縦（南北方向）に基準ロープを張ります

＜全員＞

(2)暗渠／清掃＆馬糞堆肥／切返し　　　　　　　　→　終了後(1)へ

■5月10日（土）手賀沼トラスト里山農教室予定：

作業終了

全体ミーティング

12::00 清掃

リーダーミーティング

解散

9:00 作業開始・・・うるち米／黒米の混植を避けるため以後田圃間移動厳禁

＜子ども部会＞

（細長田圃1.4a／黒米）

(1-4)田植え

　・作業説明＜各チーム＞

　・田植え／黒米

② ○ ○ ○ ○ ○ ○
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90cm間隔

90cm間隔

90cm間隔

(1-2)田植え／基準ロープ張り
①各圃場の南北に90cm間隔で縦基準ロープ（株間20cmに赤線入り）を張る　この時赤線の位置を東西で大体合わせる
②圃場の南北中央位置の東西に横基準ロープ（条間30cmに赤線入り）を張る

(1-4)田植え作業説明…各チーム
④作業説明…各チーム
⑤田植え

・苗の育苗箱の底に出ている根を包丁で切除し、分離板で苗を育苗箱から出し、10cm□程度の塊に切り分ける
・10cm□に切り分けた苗を、田圃に均等にばらまく
・苗を持って、
・②の横基準ロープを南北で挟んで、縦基準ロープの中に南北一人ずつ向き合って入る

この時、田圃の中央部分は植え終わるまで出入りできないので、体力に自信のない人は田圃の端近くに入る
足腰に自信のない人は、竹杖を持ってはいるといい

・「均平」：各自、東側の縦基準ロープの赤線の位置から、西隣の縦基準ロープの間90cmを手で「均平」する
・「植付け」：東側の縦基準ロープの赤線の位置から、目測で30cm間隔で３ケ所に2～3本ずつ植え付ける
・「後退」：植付け後、一歩後ろに下がる　脚をかかとから持上げるようにすると足を抜きやすい
・以後、「均平」「植付け」「後退」を繰り返す　苗は予め田圃に投げた苗で補充する　田圃の南or北端まで植えて完了
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Ａ＆Ｂチーム

うるち米

Ｃ＆入門チーム

うるち米

東(GS)側の縦基準ロープの

赤印から 西に30cm間隔で

３カ所植付け

掌で「均平」→「植付け」→

「後退」を繰り返し


